



定海新闻网 www.zsdinghai.com
投稿邮箱 dinghaixw@126.com
新闻热线 0580-2269999

B 叠 每周一/三/五出版

中共舟山市定海区委机关报

2024年11月 18 星期一
第2426期 本期4版 农历甲辰年十月十八

舟山市定海区融媒体中心主办

区委常委会召开(扩大)会议

传达学习贯彻省委书记、省长王浩在舟山调研时的讲话精神和市委常委会(扩大)会议精神

侯富光主持并讲话

本报讯(记者 刘攀攀 黄婷)11月15日下午,区委常委会召开(扩大)会议,传达学习省委书记、省长王浩在舟山调研时的讲话精神和市委常委会(扩大)会议精神,研究部署我区贯彻落实工作。区委书记侯富光主持会议并讲话。

会议指出,在进一步全面深化改革开局起的关键时刻,省委书记、省长王浩来舟调研,围绕扩大高水平对外开放、推进高质量发展进行了悉心指导、作出了具体指示,为我们下步发展进一步明确目标方

向、给出了路径方法。全区上下要第一时间深入学习、深刻领会,把学习贯彻省委书记、省长王浩讲话精神与贯彻落实中央、省委、市委决策部署结合起来,与抓好当前工作结合起来,聚焦“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”,凝心聚力、真抓实干、奋勇争先。

会议强调,要着力打造农产品(粮食)大宗商品新高地,主动服务国家战略安全,加快建成集储备、加工、贸易、交易于一体的大宗商品基地,大力推进舟山粮食产业园

建设,加快提升进口大豆离岸现货交易量。要着力做大远洋渔业全产业链,依托远洋渔业小镇,做精做深“一条鱼”全产业链,推动远洋渔业从捕捞加工向精深加工、综合利用等领域延伸。要着力提升外贸外贸基本盘,打好“稳拓调”组合拳,切实提升外贸外贸质效,在项目攻坚中稳住外贸盘子,在挖潜增效中激发外贸活力,持续推动工贸分离。要着力增强区域开放辐射力,积极服务和融入新发展格局,打造高能级开放枢纽,优化区域开

放格局,深化“四港联动”发展,促进港产、港贸、港城一体化发展,全面提升核心竞争力。

会议强调,要积极应对好突发性强降雨,进一步提高应急处置速度和能力,发动群众有效利用设备设施,完善AB岗工作制度,部分镇(街道)要以问题为导向,提前谋划积涝隐患解决方案。要科学调度经济指标,确保今年“全年红”、明年“开年红”。要高度重视安全生产工作,紧盯关键环节与重点领域,确保全区社会大局安全稳定。

本报讯(记者 黄婷 刘攀攀)11月15日下午,全区公安工作会议举行。区委书记侯富光在会上强调,要学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述精神,全面贯彻落实全国、全省、全市公安工作会议要求,深入谋划推动新时代定海公安工作,砥砺奋斗、激情创业,为现代化新定海建设提供坚强安全保障。

区委副书记、区长孙丹燕主持会议,区委副书记、社会工作部部长、政法委书记江舟作具体工作部署。区领导齐友国、丁世杰、陈礼松出席。

侯富光指出,过去的五年,全区公安机关在重大维稳安保、重点项目护航、疫情防控、城乡蝶变等中心工作中作出了积极贡献。全区有效警情下降14.67%,刑事案件降幅达37%,人民群众安全感满意度保持全省领先,助力我区连续19年荣膺“省平安区”,捧回全省首批“二星平安金鼎”。特别是成功告破“1987.3.20”定海摘帽特大命案积案等一批大要案,培育打响“远洋警务”“旅游警务”“舟到云签”等一批警务品牌,实体建成运行合成作战、侦查打击、防控治理、数字督察、执法管理等现代警务中心,全面彰显了定海公安忠诚担当、锐意进取、善作善成的铁军风采,成绩值得充分肯定。

侯富光强调,要聚焦政治建警,铸牢忠诚之魂,坚定政治立场,强化政治担当,捍卫政治安全。要聚焦中心大局,扛起护航之责,当好经济发展的开路者、当好营商环境的建设者、树立为民服务的好形象。要聚焦改革强警,提升警务之效,强化源头性治理,强化专业化水平,强化数字化赋能。要聚焦从严治警,锻造过硬之师,提升实战能力,加强正风肃纪、落实从优待警。

侯富光要求,全区公安机关和广大公安干警要始终保持昂扬斗志,牢记使命勇争先,实干担当开新局,为现代化新定海建设保驾护航、助力添彩。

孙丹燕强调,要加强党的领导,高站位筑牢政治忠诚;强化担当作为,高质量护航发展大局;坚持严管厚爱,高标准锻造过硬警队。推进公安工作现代化,实现高效能区域治理,是建设现代化新定海的重要保障,各地各部门要强化组织领导,完善协作机制,同心同向发力;全区公安机关要立足新时期,对照新要求,守正创新、砥砺奋斗,全面筑牢新时代公安工作的坚强基石。

侯富光在全区公安工作会议上强调 深入谋划推动新时代定海公安工作 为现代化新定海建设提供坚强安全保障

孙丹燕主持 江舟作部署

“浙江聚泰”项目加速推进

项目北区完成土建工程总量90%,南区核准已批复、用地规划许可证已办理

聚焦产业革新
“145”计划

本报讯(记者 韩地樨 周宇超 文/摄)近年来,定海持续聚焦海洋特色制造业集群建设,细分重点产业链条,精准绘制“招商图谱”,重点招引以石化新材料、船舶与海工、远洋渔业、粮油精深加工、高端机械制造、海洋电子信息为主的重点企业。作为定海重点产业平台,定海工业园区积极打造新材料产业链,签约落地浙江聚泰新能源电池正极材料项目、天赋宏云生物燃料油项目等。目前,浙江聚泰新能源电池正极材料项目正加速推进中。

连日来,在浙江聚泰新能源电池正极材料项目建设现场,一座座油罐、一排排厂房鳞次栉比,钢结构厂房已初现雏形,科研楼、综合楼已完成主体结构施工。记者了解到,项目建造的21个原料储罐是该项目的重要建设内容,每个储罐高约13米、直径24米。储罐搭建采取“倒置法”,底部承台建完后,工人们不再高空作业,而是在承台上先安装罐顶,再通过液压千斤顶一层层往上叠。目前,该项



目北区已完成土建工程总量的90%,南区核准已批复、用地规划许可证已办理。

据了解,浙江聚泰新能源电池正极材料项目由陕西聚泰新材料科技有限公司投资,该企业是一家致力于新能源电池正极材料生

产的高新技术制造企业。该项目于2022年9月28日正式签约落户,是定海工业园区新材料产业建设破局起势的标志性项目。

此外,总投资20亿元的天赋宏云生物燃料项目也加快推进建设,该项目为舟山首个绿色环保生

物质燃料企业,将填补浙江自贸区舟山片区无法自产船用油加注所需生物柴油的空白。定海工业园区管委会将持续跟踪这些重点项目建设,帮助项目处理审批代办、基础设施完善等相关服务,为项目建设保驾护航。

“言之有理”之江潮声开放麦 主题宣讲进基层活动走进定海

本报讯(记者 乐珂琰 王胜通讯员 李慧慧)当干货满满的理论宣讲遇上活泼生动的开放麦,两者会碰撞出怎样的火花?11月14日下午,理论“麦”浪向“浙”里——“言之有理”之江潮声开放麦主题宣讲进基层活动在干墩镇新建村邻里中心举行。本次主题宣讲由市委宣传部、潮新闻主办,区委宣传部承办。

来自全省各县市的7组青年宣讲员围绕“党的二十大精神”主题,结合自身实际工作场景、生活场景,以独特的视角、生动幽默的原创脱口秀形式传递党的声音,为现场的年轻干部以及新生代青年宣讲员们带来了一场“有趣有料”的新型思政课。

《平安浙江“耀”你知道》《创新创业敢不敢》《浙有善育生生不息》……一位位青年激情“开麦”,一次次点燃现场气氛。来自嘉兴海宁公安局的徐耀以工作经历切入,巧妙运用幽默风趣的方式讲述了平安浙江建设改革带来的显著成就;00后talker郑德镇通过父母创业的故事,展现浙商“敢拼敢闯”的坚

韧精神……

一个多小时的宣讲,观众仍意犹未尽。“理论竟也能如此轻松地进入我的大脑!”定海区发展和改革局的00后青年宣讲员袁逸洲兴奋地说。他表示,今天的宣讲让他意识到,理论宣讲不应局限于传统的说教模式,而是应该采用更贴近年轻人喜好、易于理解和接纳的方式,才能更好地融入百姓心中,产生共鸣。他决心在未来的工作中,继续挖掘大家真正喜爱的内容和形式,创新理论宣讲手段,为推广党的创新理论作出青年一代的贡献。

宣讲结束后,开放麦宣讲员与基层宣讲员代表围绕“理论宣讲如何赋能品牌打造”进行了座谈交流。随着青年群体逐步成长为理论宣讲的中坚力量,他们既是理论的接收者,也是传播者,正以喜闻乐见的形式,使党的创新理论跨越界限,深入人心,真正做到了“接地气、聚人心”。这不仅促进了理论的理解与内化,更为党的创新理论飞入千家万户铺平道路,彰显了青年在新时代理论宣传中的巨大能量。

凌晨查获 翌日拆解

定海多部门联合查处“三无”船舶

安全生产隐患
大排查大整治

本报讯(记者 黄婷 通讯员 李明 叶珂珂 文/摄)干墩镇近日联合区海洋行政执法局、马岙海事处、西码头派出所等多家单位,对4艘“三无”船舶进行逐一拆解。

据介绍,这4艘“三无”船舶于前一天凌晨由多部门联合突击排查中查获。拆解现场,各部门执法人员对待拆船舶的性质进行了联合认定,确认2艘为涉渔“三无”船舶,2艘为普通“三无”船舶。在清点、检查核验无误后,伴随着挖掘机的轰鸣声,4艘“三无”船舶均被拆解,杜绝“船舶残品”再次流入市



场造成危害。自我区启动海上安全大起底大排查大整治行动以来,全区各镇(街道)迅速响应,按照“不留死角,

不漏一船”的要求,对港湾、岙口、滩涂、渔港、渔村、修造船厂(点)等进行全链条排查摸底。今年10月以来,区海洋行政执法局联合干墩、白泉、金塘等地组织开展三无船舶专项打击7次,清理取缔各类三无船舶10艘,其中涉渔“三无”船舶5艘,均已全部拆解或上排待拆。

据区海洋行政执法局相关负责人介绍,我区将持续保持高压严打“三无”船舶态势,根据《定海区“三无”船舶清理取缔专项行动方案》,强化各部门联动,对“三无”船舶出重拳、下狠手、零容忍,对“三无”船舶违法违规的,一律依法从严处置,对存在暴力抗法和涉刑违法的,一律依法移送司法机关追究刑事责任,全力维护海上安全形势持续稳定。

今日导读

阿拉来帮依 温暖行动 为患癌家庭雪中送炭

))) 详见2版

走进自然课堂 探索秋日之美

))) 详见3版